

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Európai Unió támogatásból új eszközöket vásárolt a Cimbria Heid Hungaria Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

2013. január 18.

A Cimbria Heid Hungaria Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. uniós támogatás segítségével egy Still targoncát és iroda-, számítástechnikai eszközöket vásárolt meg. Az eszközvásárlásra 3.476.562,- Ft uniós támogatást nyert a „Mikro-, kis- és középvállalkozások technológiai fejlesztése” című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében, a projekt összköltségvetése 8.691.404,- Ft volt.

A győri székhelyű Cimbria Heid Hungaria KFT, a dán központú Cimbria vállalatcsoport közvetlen, független magyarországi képviselője. Cimbria Heid Hungaria Kft. magyar tulajdonosokkal 2004 januárjában alakult. A Cimbria Vállalatcsoport a vetőmag feldolgozás területén a legismertebb cég Európában. A szemes termény feldolgozásának szinte az összes fázisához gyárt gépeket, a szárítástól a kalibráláson át a csávázásig. Gépek minősége, élettartama, felhasználóbarát kezelése, a több évtizedes magyarországi jelenlétnek köszönhetően a szakma széles körében ismert.

Az átalakult és megnövekedett fogyasztói igényeknek, valamint az egyre gyorsuló technológiai fejlődésnek megfelelően a vállalkozás igyekezett mindig a legújabb eszközökkel dolgozni, hogy munkáját a lehető legjobb minőségben és legnagyobb hatékonysággal végezze.

A projektben szereplő targoncát a gépsorok összeállításánál, alkatrészek mozgatásánál használják. Emellett megvásároltak egy professzionális tervezőprogramot, amit a vállalkozás által kialakított egyedi gépsorok megtervezésénél használnak. A tervezőprogram tökéletes kihasználásához szükség volt egy jó minőségű, nagy kapacitású számítógép konfigurációra. A gyorsabb munkavégzés érdekében egy új fénymásoló gép is beszerzésre került.

A pályázatban szereplő eszközök beváltották a hozzájuk fűzött reményeket, segítségükkel a vállalkozás munkája gyorsabb és hatékonyabb. Az eszközök nagyban hozzájárulnak majd ahhoz, hogy a vevők igényeit a beruházások megtervezésétől a gépek leszállításáig, teljes körűen, magas színvonalon végezzék.

A projekt megvalósítása azt is lehetővé teszi, hogy a vállalkozás a jövőben létszámnövelést hajtson végre.